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remains strong. Almost 70 percent of respondents say public transit 
is important. 
 

TheRide is also well-perceived by the public. Of 
those who shared an opinion, 86 percent 
rated TheRide as favorable.  

 

Nearly half of the respondents  40 percent  said that they or someone in their family had 
used public transit within the past year.  
 

59 percent support a new 1-mill property tax for funding a new countywide 
public transit agency.  
 

At least 75 percent listed the following service improvements 
 or  important: 


